

时尚展会融入“科技范儿”

2023日韩(青岛)进口商品博览会开幕 约600家企业参展

早报6月21日讯 6月21日,2023日韩(青岛)进口商品博览会在红岛国际会议展览中心开幕,多场精彩活动同期举行。

本届博览会由青岛市人民政府主办,由青岛市城阳区人民政府、青岛市贸促会、青岛市商务局承办。博览会为期3天,将持续至6月23日。大会以“产融创新·链接未来”为主题,紧扣“科技+产业+会展”模式,围绕促进经贸合作、科技创新与产业融合发展精准定位,力争打造共享共赢的中日韩地方经贸合作平台,推动中日韩更高层次经贸合作的“双向奔赴”。

搭建高规格经贸洽谈平台

日韩(青岛)进口商品博览会始于2018年,已成功举办4届。本届博览会设日韩主题馆、产业发展与跨境电商馆两大展馆,设定日韩主题展区、产业发展区、跨境电商展区三个展区,总面积26000平方米,约600家企业参展,其中日韩展商近500家,吸引了日本欧力士、日本理光、韩国KL等跨国企业,以及沃隆食品、利和味道等一批本土知名企业参展,汇聚智慧生活、康养医美、文创动漫、跨境电商等领域的5000余种优质商品。

历经多年打造,日韩(青岛)进口商品博览会已成为集展示、推介、商贸、洽

谈为一体的国际化、专业化、市场化、品牌化中日韩地方经贸合作平台。本届博览会参展企业规格高、品质优,为促进经贸洽谈取得实效,组委会邀请了淘宝、京东、家乐福、大润发、利群集团、万达集团等超过200家专业采购商参与。

举办10余场专题交流会

“味道很棒,这日料特别正宗。”红岛国际会议展览中心A3馆内,预制食品试吃吸引了众多市民驻足体验。作为博览会重要的产业专题活动之一,在中日食品企业(青岛)合作对接会上,20家中日食品参展企业和50余家采购企业“一对一”洽谈,实现了中日食品产业资源的精准对接,助力企业开拓市场。

除了中日食品企业(青岛)合作对接会,博览会期间还将举办中日(青岛)科技创新交流会、青岛跨境电商产业对话会、数字产业对话会、康养产业发展交流会、生物制药产业创新发展交流会等10余场内容丰富、高水平高质量的活动,推动产业会展与产业资源精准对接,积极促成重点产业领域项目落地。

博览会还举办了日韩(青岛)动漫游戏嘉年华,集结COSPLAY、电竞游戏、文创等动漫产学研领域企业、专家和业界精英,打造有影响力、有吸引力、有流量的创意集市。



2023日韩(青岛)进口商品博览会现场。

多项创新成果国内首发

本届博览会吸引了日本欧力士集团、理光集团等世界500强企业首次参展,并将在国内首次发布全景相机、机器视觉、索尼动作捕捉技术等光学电子科技创新成果,组织中日新材料·新技术青岛友好交流中心等项目签约。此外,中国国家技术转移东部中心也将参会并发布城阳科技成果转化平台暨人才工作站线上运营平台。

本届博览会还设置了城阳区产业链展

台,突出“城阳范儿”,集中展示城阳区轨道交通装备、高分子材料、生物医药及医疗器械、精密仪器仪表、集成电路、氢能储能等六大产业链发展现状及未来方向,拓展本土企业与日韩企业合作渠道。本届博览会围绕青岛市24条重点产业链,结合城阳区正在打造的6条重点产业链,突出产业强会导向,强化“科技+产业”支撑,集聚优质资源,让展品变产品、让展商变投资商,为城阳乃至青岛的产业高质量发展赋能提质。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 通讯员 徐婷 摄影报道)

“棋圣”聂卫平跨界参赛

“赛轮杯”2023年全国桥牌大师赛在青岛开幕

早报6月21日讯 6月21日,“赛轮杯”2023年全国桥牌大师赛在青岛红树林度假世界拉开战幕。本次比赛由中国桥牌协会、青岛市人民政府主办,青岛市体育局、青岛市体育总会、青岛西海岸新区管理委员会、青岛市桥牌协会承办,山东省桥牌运动协会、青岛市体育事业发展中心、青岛西海岸新区教育和体育局、青岛红树林度假世界协办,为全国首次举办的顶级专业赛事。值得一提的是,本次比赛不仅有来自全国各地27支代表队的160名高水平选手参赛,“棋圣”聂卫平也参与了角逐。

本次比赛设立了公开团体赛,参

赛运动员需参加过近3年内全国桥牌A类俱乐部联赛,获得全国公开赛及以上级别赛事冠军或具有中国桥牌终身大师及以上称号。据悉,全国桥牌大师赛自2023年开始,拟每年举办一次,将以此次赛事为开端,不断引入高水平桥牌赛事落户青岛,助推青岛市桥牌运动竞技水平高质量发展,打造全国桥牌大师赛的品牌效应,把赛事办成青岛优质赛事。

近年来,我市先后成功举办了全国智力运动会桥牌比赛、山东省第25届运动会桥牌比赛等赛事,培养了一批高水平运动员。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏)



聂卫平(中)在“赛轮杯”2023年全国桥牌大师赛上。主办方供图

慈航机场迎“新”起飞

又一批通用航空公司正式入驻

早报6月21日讯 6月20日下午,随着青岛锐翔通航的DA40D飞机、北大荒通航的“大棕熊”(Kodiak 100)飞机成功抵达青岛慈航机场,标志着继安徽通航、天正通航、江苏润扬通航之后又一批通用航空公司成功入驻青岛慈航机场。

青岛慈航机场位于平度市旧店镇,是山东半岛首家获得民航局使用许可证的A类通用机场,距离青岛市区直线距离约70公里,平度市区东偏北约40公里,地处胶东半岛的中心地带,空域资源

得天独厚。通航服务可以辐射青岛、潍坊、烟台地区,短途运输可以跨过渤海湾延伸至东北地区,能够充分发挥民用运输航空的有效补充作用。

“机场地理位置优越,净空条件好,拥有专业的保障管理团队,这次青岛锐翔通航和北大荒通航的入驻,为促进本地区通航产业和经济的发展提供了新的动力。”青岛慈航通用航空服务有限公司副总经理薛雅文说。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 张仰运 王新超 摄影报道)



停放在青岛慈航机场的飞机。